IMpakTuyne 3auaTTs 25, 26

Tema: Po3paxyHok BUpOOHHUIITBA J€CEPTHUX HEOOPOOICHUX BUH

Merta

HaBYaJbHA: HABYUTU CTYACHTIB BECTH PpO3PAXyHKH TI0O BHUPOOHHUIITBY JIECEPTHHUX
HEOOpOOIICHUX BUH.

BHXOBHA: BUXOBYBATH 3aIlIKaBJICHICTh JUCIMIUIIHOIO, IPAarHEHHS OTPUMYBAaTH HOBI 3HAHHS.
PO3BHUBaIOUYA: PO3BUBATH YMIHHS KOPUCTYBATHCS BCiMa JOCTYITHUMHM JDKEpETIaMU 3HAHb.
Buj 3aHATTS: IpaKTHYHE

ITic/isi BUKOHAHHS NPAKTHYHOIO 3AHATTH CTYEHT NOBUHEH:
3HaTu:
1) CupoBuHy Ui BAPOOHUIITBA JECEPTHUX BHH.
2) TeopeTnyHi OCHOBH BUPOOHHIITBA JECEPTHUX HEOOPOOICHHUX BHUH.
3) TexHOJIOTIYHY CXeMy BHPOOHHIITBA OPIUHAPHOTO JIECEPTHOTO COJIOAKOTO OLI0TOo
BUHOMATEpiany

Bwmitu:
1) Cknamatd BEKTOPHY CXeMa MepepoOKH BHHOTPAAY 3 OTPHMMAHHSM BHHOMATEpiady s
OPJIMHAPHOTO JECEPTHOTO COJIOAKOTO Oijoro BuHa «COHIIE B OOKaIi».
2) IlpoBoauTu HEOOXIiTHI pO3PAXYHKH II0JI0 BUPOOHMIITBA IECEPTHUX HEOOPOOICHUX BHH.

3MmicT Ta Xig 3aHATTH
1. Ckiactu TeXHOJOTIYHY CXeMy BUPOOHHUIITBA IECEPTHUX HEOOPOOICHUX BUH.
2. CkyacTu BEKTOpPHY CXeMy IepepoOKHd BUHOTPaay 3 OTPUMAaHHSM BHUHOMATepiany uis
OPJIMHAPHOTO JIECEPTHOTO COJIOAKOIO O17I0TO BUHA.
3. IIpoBecTn po3paxyHOK MPOAYKTOBU.
[TpoBecTH po3paxyHOK i MiI0Ip TEXHOJOTIYHOTO 00JIaIHAHHS Ta EMHOCTEH.
5. TIpoBecTr po3paxyHOK BUPOOHUYHX TUTOII.

&
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Kopotki BizomocTi 3 TeOpeTHYHOI YaCTHHHA POOOTH.

JlecepTHi BHMHA XapaKTEpU3YIOThCA TUM, IO BCI BOHM MICTATH B OUTBIINIM a00 MEHIIIM
KUTBKOCTI HE30pO/DKeHHH IyKOp cycina. MyCKAT — BUHOTPa/HI COPTH Ta JIECEPTHI BHHA 3 X
coptiB (13-16% crnupty, 20-30% 11ykpy). Po3pi3HAIOTH JIerKi MyCKaTHI BUHA 3 IyKPUCTICTIO 16-
18%, neceptHi — 3 IyKpHUCTicTIO 20-25% 1 mikepHi — 25% 1 Buie. MyckaTu 3 mykpucticTio 23%
1 BUILE BIAPI3HAIOTHCS CHJIBHUM MYCKaTHUM apoMarToM, IIo 30epiraerbes y BUHI Bifg 5 10 8
pokiB. MIIHICTh IIMX BUH CTaHOBUTH 13-16%.

o odecepmmuux eun 6iomocamv maxi munu: O, poXeBe, YEPBOHE JACCEPTHI BUHA,

MyCKaTH OlLmui, pOKXeBHid, (IONCTOBHI Ta YOpHHMIA; TOKal; Karop; magala. . ecepyree 0dfin of
pOKeBe, YUEPBOHE BUITYCKAIOTHh COJIOJKUMHU 1 JIIKEPHUMH. 3 JECEPTHUX C @: mtwf@& i er
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BUITYyCKalOTh Mapo4Hi uepBoHi (bacrapmo Macanapa, 3omote mone) 1 6111 (CoHsiuHA JOTWHA,
Tamicman), Ta opauHapHi uyepBoHi (I3abemna, YepBona tposiga), 6im (Conre B Ookami) i
poxesi (Jlerenna) BuHa.

MeToauyHi BKa3iBKM 111010 BAKOHAHHA i 0()OpMJIEHHS:
1. TexHoJioriyHa cxeMa BHPOOHUIITBA OPJAMHAPHOIO JECEPTHOrO0 COJIOAKOro 0ijioro
BuHoMartepianay «Conue B 0okani» B ymoBax IIAT «KobseBo»:
1. IlpuiimaHHsS BUHOTpany.
2. llonpiOHeHHs 3 BIIIIICHHSAM IPeOCHIB.
3. Hacriifi cycma wa wMe331 nporsrom 12 — 24 roauH 3 NEpPIOAUYHUM
niepeMilllyBaHHAM 1 OJJHOYACHOIO cynbditanicro 75 — 100 mr/am3,
4. BignineHHs cycia-CaMOIUTHBY.
[IpecyBaHHs me3ru.
[Tin0pomKyBaHHS Ta CHUPTYBaHHS Cyca.
OcBiTJICHHS BUHOMATepiamy.
3HATTS BUHOMATepialy 3 JpIKDKIB 3 erai3alli€ro.
30epiranHs BUHOMaTepianty OJIUH MICALb.

© o NG

2. BekTopHa cxemMa mnepepoOKM BHMHOIpPajay 3 OTPUMAHHAM BHHOMAaTepiaaxy ajsi
OPAMHAPHOIO /1ECEPTHOIO COJ0AKOr0 0isIoro BuHa «CoHue B 00KaJIi»:

BUHOTPAJ
. ¥V
ITpuiimanus
[TonpiOHeHHS
SO, rpebeni
Me3ra pebeni |
75-100 mr/mm Ha yTHJII3aI110

l

HacTOIOBaHHs 12-24 roguHM 3 NePIOAUYHUM
NepeMillyBaHHIM

BITIIEHHS CYCIIa-CaMOIIJINB

CyCJI0-CaMOIlIUB

wtJd :

nia0poAKyBaHHS Ta IIPECYBaHHs

C2HsOH CIIUPTYBAHHS Cycla /

OCBITJICHHS BUHOMaTepiaty

ME3ra, o CTEKJIa

LI II1 BUYABKH |y g3 yTHITI3ALIO

3HATTS BAHOMATepiary g{
3 IPLKIDKIB 3 erajii3ali€ero Ha KpIIUIeHI KyIaKHi
S.BHHOMaTepiaiu

BUHOMAaTepiai JPUKDKOBUHI 0ca
L

Ha yTHITI3aIlii0

Ha 36epiFaHH$I OJIMH MicCSAIIb @ created by free version of

DocuUrreezer
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3. IIpoBecTH pO3paxyHOK MPOXYKTOBHIA.
[TponykToBHiA pO3paxyHOK BiIOYBa€ThCs Ha MiacTaBi HaKaszy «lIpo rpaHUYHO JOMYCTHMI BTPATH

MIPU BUPOOHUIITBI BUHOTPAIHUX BUH.

Po3paxyHOK BeeThCsl y MOPSAIKY MOCTIIOBHOCTI TEXHOJIOTIYHOI CXeMH 3a (HOpMYJIOI0:
N =Q@-x/100), Q)
ne N — KiTbKiCTh POYKTY, 10 BUXOAUTS 3 IaHOI oreparii, 1aj,T;
Q — KUIBKICTh MPOAYKTY, 110 HAJXOIUTh Ha OTepalliro, 1aj,T,
X — BTpaTH NpoayKTy, %.
KinbkicTh BTpatr y ToHax abo Aajl BU3HAYAETHCS 33 (POPMYIIOIO:

V= Q —N ' (2)
ne Y — Brparu, 1an,T.
Buxiani nami:
NPOAYKTHBHICTB 1IEXY,T — 3000
TPUBAJICTH CE30HY, JHI - 10
n1000Ba MOTYXKHICTB 1eXy, T/rTon  — 300
IyKPUCTIiCTh BUHOTpaLy, r/am°  — 220
ryCTHUHA — 1,091

IIpuiimaHHs BUHOTPaay, NOAPiOHEHHS 3 BiliJIeHHSIM rpe0eHiB
Bigxomu — 4%
Brpatu — 0,6%
3a 10 quiB
N =3000*(1-4,6/100) = 2862 t

3a 100y

N =300*(1-4,6/100) =286,2 T
Btpatu 1 Bizxoau cKjIa1ai0Th: 3a 100y
300-286,2=138T
3a 10 guis
3000—-2862=138t
3 HUX Bigxoau (rpedeHi) CKIIaaalTh: 3a 100y
N =300(1-4/100) =288 T
Y =300-288=121
3a 10 nHIiB
N =3000(1-4/100) = 2880 t
YV =3000-2880=120T1
3 HUX BTpaTu: 3a 100y
YV =138-12=187
3a 10 guiB
V' =138-120=18T

OTtpumaHi JaHi 3aHOCUMO B Ta0uIo 1.
Tabauus 1 Marepianbuuii 6aj1anc npuiiMaHHs BUHOTPAay, NOAPiOHEHHS 3 BiAalIeHHAM

rpedeHiB
Hapniiino HaiimenyBanHst onepartii Burpatu
[Mpuiimanns, moxpiOHEHHS
3a 10 .
3a 100y, T ; % | BuHOTpagy 3a 1o0y,T | 3a 10 gHiB,T %
AHIB,T 3 BIIIICHHSIM I'peOCHIB
300 3000 100 | Mesra 286,2 2862 95,4
I'pebeni 12 120 4
Brparu 1,8 18 0,6
300 3000 100 Pazom: 300 3000 100

—\\ <reated by free version of
@ Docureezer
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Hacriii cycsa Ha me33i 12-24 roauHu 3 BiIJIEHHSIM CYCJIa-CaMOILUIUBY
Brpatu — 0,5%
3a 100y
¥ =300*%0,5/100=15T
3a 10 quiB
¥ =3000*0,5/100=151
Buxin cycna-caMoruimBy 3 ojiHi€l TOHM BHHOTpaxy — S0 man
3a 100y
V =300*50=15000nan
3a 10 gHiB
V =3000*50=150000gan
Buxin cycna-caMOIiMBy y TOHAX:
I'ycruHa cycna pu mykpucrocti 220 r/am° — 1,091
3a 100y
¥ =15000*1,091/100=1637 T
3a 10 quiB
¥ =150000*%1,091/100=1637 T
KinbkicTh Me3ry, 110 cTeKIa: 3a 7100y
286,2-1637-15=121r
3a 10 quiB
2862-1637-15=1210T

OTpumaHi JaHi 3aHOCUMO B TAOJIHIIO 2.

Tadauus 2 MarepiajabHuii 6aJJaHC HACTOK cyc/a Ha Me33i 12-24 roaumHu 3 BiggiJIeHHSAM
Cyc/1a-CaMoOIJIMBY

Hapniiinuo ) Burpatu
HailimenyBanHs onepartii
3a 100y, T [3a 10 mHiB, T| % 3a 100y, T 3a 10 muiB, T| %
1 2 3 4 5 6 7
Hacriit cycma Ha me33i 12 — 24
286,2 2862 100 | rogwHM 3 BIAZIICHHSIM Cyclia-
CaMOILTUBY
Cycio-camMoruInB 163,7 1637 57,2
Mesra, 110 cTeKIa 121 1210 423
Brpatu 15 15 0,5
286,2 2862 100 Pazowm: 286,2 2862 100

IIpecyBanus me3ru
KinbkicTh npecoBanux ¢paxuiii ckiagae 25 nan 3 1 T BUHOrpamay.
Jlns nanoro tuny BUHOMaTepiany BUKOpUcTOBYIOTh I 1 II dpakuiro B kinbkocTi 15 gan.
3a 100y
V =300*15=4500nan
3a 10 nHiB
V =3000*15=45000nax
Cycno 11 II ¢ppakiii B ToHaX:
3a 100y
4500%1,091/100=491r
3a 10 nHiB
45000*1,091/100=491 1
Cycno III ¢pakmii ckmamae 10 gan 3 ogHi€T TOHH BUHOTPALY:
3a 100y
300*10 = 3000 nan

. created by free version of
10 guiB
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3000*10 = 30000 nan
Cycro III ¢pakiii B ToHax: 3a 700y
3000*%1,091/100=32,7 T

3a 10 guiB
30000%1,091/100=327 T

KinbkicTh BHUaBOK: 32 100y
121-491-327=392 1

3a 10 nHiB 1210-491-327=392 1
OTpumani JaH1 3aHOCUMO B TAOJIHIIO 3.
Tabaunsa 3 MaTepiajibHuii 6aJaHC IPecyBaHHS Me3rH

Haniiinuio ] Burparu
; HaitmenyBanus onepairii ;
3a 100y, T |3a 10 nuiB,T| % 3a 100y, T | 3a 10 muiB, T| %
121 1210 100 | [IpecyBanHs Me3ru
IIpecose cycno 11 I dpaxmii 49,1 491 40,6
IIpecose cycno 11 ppakmii 32,7 327 27
Buuasku 39,2 392 324
121 1210 100 Pazom: 121 1210 100

IinOpoxkyBaHHA Ta CHUPTYBAHHS CyCJIa
BusznauaeMo MOMEHT ciupTyBaHHS 32 (HopMyIior0:
S=(n-3a)*c/(bn-56-3c), (3)

ne: S — MOMeHT criupTyBaHHs, 1/100 oM

@ — TI0YaTKOBA IYKPUCTICTh cycia, 1/100cm?;

¢ — IlyKPUCTICTh BUHOMATepiany, r/ 100cm®:

6 — MIIIHICTh TOTOBOT'O BUHOMaTepiaiy, %;

1 — MIOHICTB CIIUPTYy-pekTudikary, %.

S=(5*96,4—-3*22)*155/(5%96,4 —5*17,5—-3*15,5) =185 r/100cm>=185 r/am>
BumicT crupty i mykpy Gepetbes Ha 1,5% i 1,5 1/100 cm® Buie, Hik y rOTOBOMY BHHI 3
ypaxyBaHHSIM BTpaT MpU NoJanblIiid 00poOI1i BUHOMaTepiaiy.

Crupt Ha MOMEHT CIUPTYBaHHSL:

(220-185*0,06=21%
Butpatu crinpry:
V=(@a-6)llc-a)*V, (4)

ne V — BUTpaTH COUPTY, AaT;

a — HeoOXiaHa MIIHICTE, %;

6 — HasiBHA MIILHICTh, %;

V1 — o0csr miadpoakeHoro cycla, 1am;
¢ — MILHICTb cIUPTY, %o.

Ob6c¢sr criupry:
3a 100y
V =(175-21)/(96,4-17,5)*19500= 38061 nan B/a
V =19500+38061= 233061 nan
3a 10 nHiB

V = (17,5-2.1) /(96,4 —17,5) *195000= 380608 sar 8/a
V =195000+ 380608 = 2330608 na

[TepeBoaMIMO BOJTHUI aJIKOTOJIb B @0COFOTHHUI aJIKOTOJIh
3a 100y
38061*96,4/100=3669,08 nan a/a

3a 10 gHiB created by free version of
0 DociFreezer
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380608*96,4/100= 3669061 nan a/a
KonTpakiist
3a 100y
K =3669,08*8/100=2935nan
3a 10 quiB
K =3669061*8/100= 29352 nan
00’eM 3a MiHYCOM KOHTPAKIIIi: 3a 100y
V =233061-2935=230126 nman
3a 10 guis
V =2330608 —29352 =2301256 man
3HATTA BUHOMAaTepiaay 3 APiKIKIB 3 erajizamicro
Brparu — 1,5%
Bigxomu — 1%
3a 10 guis
N =2301256*(1-2,5/100) = 2243725 nan
Brparu i Bigxomau:
YV =2301256 —2243725=57531 nan
Brparu:
YV =2301256*15/100=34519 nan
Bigxomu:
V' =2301256*1/100= 23012 nan
OTtpumani JaHi 3aHOCUMO B TaOIHIIO 4.
Tadauus 4 MarepianbHuii 0a71aHC 3HATTS BHHOMAaTepialy 3 APisKIKIB 3 erajiizaii€ro

[Tpuxin Butparu
32 10 HaiimenyBanns oneparii 32 10
3 % . %
JIHIB, 1ajl IHIB, mai
2301256 100 3H5[T:1"$[ BUHOMATEpIaly 3 IPIKIIKIB 3
erajizariero
Bunomatepian 2243725 97,5
Brpatu 3451,9 15
Binxomu 2301,2 1
230125,6 100 Paszom: | 230125,6 100
30epiranHasi BHHOMAaTepiaay OAUH MiCALb
Brparu — 0,04%
3a 10 nHiB
N =2243725*(1-0,04/100) = 2242828 nan
YV =2243725-2242828 =89,7 nman
OTtpumaHi JaHi 3aHOCUMO B TaOJIHUIIIO 5.
Tabaunns S Marepianbuuii 6ajanc 30epiraHHs BUHOMATepiaJly OAUH Micsub
Haniinuio Burparu
3a 10 quis, ; HalimenyBanHs onepartii 3a 10 AHiB, .
) )
Hall oan
224372,5 100 30epiraHHs BUHOMaTepialny OJUH Micsllb
Bunomatepian 224282,8 99,96
Brparu 89,7 0,04
224372,5 100 Pazom: | 224372,5 100
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3BefeHUI MaTepiabHUI OalaHC TTOTaHO B TaOHII 6.

Tabauus 6 3Benennii MaTepiajbHuii 6ajsanc

. Hacriii cycna na me33i 12-24
[IpuiimaHHs BUHOTpay, .
. TOJMHU 3 cynbdiTamieto 75- IIpecyBanns
MOJpiOHEHHS 3 3 ..
. . 100 mr/gm°® 3 BIOOLIEHHAM ME3TH
BIJJUICHHSAM rpe6eH113
CyClla-CaMOILIABY
Jui Hapniiiimo, . 5 . | :ﬂ S e - g ‘;" &
E G:E E g E < g E _& = E 5
5| ¢ | & | 25| 53| & |7 &) &
> g 2 SZ | 86 2 | = =z
1) _ =
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
3a 300 286,2 12 1,8 163,7 121 1,5 49,1 | 32,7 | 39,2
00y
3a 10 auiB 3000 2862 120 18 1637 1210 15 491 | 327 | 392
3a 100y 300 19500 | 3806,1 - - - - -
3a 10 auiB 3000 195000 | 38060,8 | 224372,5| 3451,9 | 2301,2 |224282,8| 89,7
4. Po3paxyHoK i nig6ip TeXHoJI0TriYHOr0 00/1aIHAHHS Ta EMHOCTE
Po3paxyHok aBToBar
Po3paxyHok aBTOBar BeeTbes 3a HOpMyIIoro:
N =(Q*t*n)/(T *q*60), ()
ne N — KiIpKicTh aBTOBAr, IIT.;
Q — KUTBKICTh BUHOTPAJY, IO HAIINWIIOB 3a 100Y, T;
t —4ac oIHOTO 3BaXKyBaHHSI aBTOMAIINHU, XB;
N — KUTBKICTh 3Ba)KyBaHb OJHIET aBTOMAIIIMHHU, Pa3;
T — KiNBKICTh TOAUH POOOTH aBTOBAr 3a A00Y, TO;
( — BaHTaXXeIiJ1’€MHICTh aBTOMAIIIMH 3 BUHOTPAIOM, T.
N =(300*%2,5*2)/(10*2,5*60) = 1mr.
Po3paxyHoxk JqiHiii nepepodku BUHOrpaay
Po3zpaxyHnoxk niHiil mepepoOku BeneThbes 3a (OpMyIIok0:
N =Q/(T *M *K), (6)

ne N — KiIbKicTb JIiHIN nepepoOKH, MIT.;
Q — KUTBKICTh BHHOTPA/Y, 110 HAJIIWIIOB 3a 100y, T;
T — XimpKicTh TOAUH poOOTH JiHIT IepepoOKkH 3a 100y, TO;
M — ronvHHa IPOAYKTUBHICTH JiHI1, T/TOJ;
K — xoedimienT Bukopuctanss odnannanus, k=0,8.

N =300/(50*10*0,8) =1mr.
Ho cknany miniit BITJI-50 HagxonuTe HacTymHe 001aHAHHS, 110 TIOJIaHO Y Tadymii 7.
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Taoanuns 7 Iin0ip odnagHaHHs

. Haitmenysa ITponyx- Oo6csr Koeoiuient | KinbkicTb
HaiimenyBanus . OnuHuIA
HHS Mapxka THBHICTB, . CHUPOBHHHU | BUKOPUCTAH-| OJUHHUIIb,
omepariii BUMIpY
o0a HaHHA oxn/ron 3a roj, Kr Hs IIT.
[Tpuiitmanus Bynkep- TI1-
BHHOTPAIy skuBwiIbHUK | BBII-50 50 T/ron 30 0.8 1
npobapka-
[onpiOHeHHs rpebueBiami-| BJII-50 30 T/TO.I 30 0,8 1
JIIOBAY
TlebeKatyBas b2-BHI'-80 8000 JIaj/Toxn 0,8 1
Mefm Cyfﬂa Hacoc BIIH-20/25| 2000 | man/rox - 08 1
&y BIIH-40 4000 | mam/ron 0,8 1

Hacrorosanns — repmosopon- | 50330l 5000 | pan/aoby | 26233 0,8 7
cycna Ha Me33i  pKyBad
Binninenus T1-
cycna- CTiKau BCCIII-50 50 T/TOJT - 0,8 1
CaMOILTUBY
[IpecyBanus B2-BIIO- _
MO3TH npec 50 50 T/TOI 0,8 1
Cynbdiramis Cytbhon03y-

yApQITan Foue ycTat- BCAY 04-7 KI/ToJ 1,3 0,8 1
cycia i cycna

KYBaHHS

SHATTS
BUHOMaTEpialy | Hacoc B;_O]?ZH ,? i 2000 JIan/To 28765 0,8 2
3 IPIKDKIB ! !
Murra } MUiiHa MM-04 _ _ _ _ 1
€MHOCTEM MalluHa
Hepexadysanms | oo BIH-40 | 4000 | nawron | 2804 0.8 1
BUHOMAaTEp1ay

Po3paxyHoK KIJIBKOCTI Cyc1030ipHHKIB
[TpoTsirom roguHu Oyze HAIXOAUTHU CyClla: CyClla-CaMOILIUBY:

15000/10=1500nan

npecoBoro cycna I 1 I ¢ppaxmis:

4500/10=450nan
npecosoro cycina Il ppakuis:
3000/10 = 300zan

[TpuiimanbHa €eMHICTH CyclI030ipHUKA B 00’ €M1 MIBFOJUHHOTO HAJXOIKEHHS.
BceraHOBII0I0TE CyCI0301pHUKY:
JUIs CyClla-CaMOIUINBY:

(1500%0,5) /1 = 7505tan

nst cyena [ i 11 ¢paxii:

750/100=7,5 m®

(450*0,5) /1 = 225 nan

225/100=3 m®

created by free version of
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(300x0,5)/1=150 nan
150/100=2 M

Po3paxyHoK KUIBKOCTI IPIsKIKAHOK /IS IPUTOTYBAHHS JAPiKIKOBOI PO3BOAKH
3a 100y HagxoauTh Ha 6poaiHHg 19500 man cycna Ha OpoAiHHS.
YucTi KynbTypu JpDKIDKIB 331a10Th 3% BiJ 00cATy cycha:
1950Qx3/100=585 nman
[Tpu nanoBHenHi Ha 80% ApLKIKAHKU 1 TIpU 1000BOMY OpOAiHHI MOTPIOHA APIKIKAHKA
emHictio 500 mai.
N = (585x3)/(500x0,8) =5 mr.,
ne 3 — aHi po30pOIKEHHS;
500 — eMmHICTB APIXKIKAHKH, I

Po3paxynok mipaukis I'4BIIL-1000
Busnauaemo yac 3akadyBaHHS 32 POPMYIIOIO:
I1e = (Mx60) /(Hx0,8) , @)

ne Il —yac 3aKkayyBaHHS MipHUKIB, XBUJIHH;

M — IpOYKTUBHICTh MipHHKA, 1aJ/TO;

60 — KIIBbKICTh XBUJIMH HA TOAHHY;

H — npoyKTUBHICTEH HACOCY, JaJI/TOT;

0,8 — koedilieHT BUKOPUCTAaHHS 00JIaIHAHHS.

I1e = (1000x60) /(4000x0,8) =18,75 xBunun
Yac Bukauky — 18,75 XBUIMH
Yac 3amipy — 10 xBUIUH
Pazom
18,75+10+18,75=47,5 xBunun

BusnayaeMo KibKicTh 3aMipiB 3a 3MiHY
8x60 = 480 xBunmH
480/47,5 =103amipis
OO6csr 3amipiB 3a 3aMiHY:
10x1000=10000man
N =230126/10000= 3 mipHuka

Jlo craiioHapHMX MipHHUKIB BCTaHOBIIOIOThCA 6 HacociB BIIH-40.

Po3paxyHok cnupromipaukis I'4BII-250
Il = (250x60) /(2000x0,9) = 8,3 xBuiun
Yac 3amipy 10 XxBUIHH
VYceboro:
8,3+10+8,3 = 26,6 xBuaun

KinpkicTh 3amipiB 3a 3MiHY
10x60 = 600 xBuIMH
600/ 26,6 = 23 3amipu
OO6csr 3aMipiB 3a 3MiHY:
23x250=5750man
KinbKicTh CIUPTOMIPHUKIB:
38061/5750=1 crimproMipHHK

Jlo ciupToMipHHMKa BCTAHOBITIOEMO J1Ba cTamioHapHux Hacocu BITH-20.

Po3paxyHoK Te€XHOJIOTiYHUX €EMHOCTEI
JlaHi po3paxyHKY TEXHOJIOTTYHHX €MHOCTEH 3aHOCUMO /10 Tabnui 8.
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Taoauus 8 Po3paxyHoOK T€XHOJIOTIYHUX EMHOCTEH

O0’eMm, 110 , Koedoimient . 3araabHui
. O0’eM, KinpkicTh ,
HaiimenyBanus omepariii HAa/IXOUTh Ha . BHKOPHCTaHH N 00’eM emHOC-
. €MHOCTI, Jai €MHOCTEH, MIT. .
omnepario, 1ain s Tei, aan

[TiznOpomxyBaHHS cycia Ta
CIHMPTYBaHHS BEpTHKAIbHA 19500 2500 0,8 10 25000
Cen-25
36epiranHs
BuHOMatepiany Cen 50 224372,5 5000 1,0 45 225000
(BepTHKaIbHA)

5 Po3paxyHOK BUPOOHMYHX IJIOLI

Po3paxyHok BUpOOHHYUX ILJIOI] 32aHOCUMO JI0 Tabmwiri 9.

Ta6auns 9 Po3paxyHok BUPOOHMYHX IJIOLL

HaiimenyBanHs Kinekicte,| Jomxwuna,| Illupuna, Bucora, IInomia, 3aranbHa
o0aTHAHHS IIIT. MM MM MM oml. M? wioma, S M?
1 2 3 4 5 6 7

Jlinist BITJI-50 1 - - - 54 54
TepmosOpozicysa 7 . 4020 10450 12,6 88,2
CepH 50
Hpixmkanka E 500 5 - 2860 3800 6,4 32
Mipuuk I'4 BILI-1000 3 3740 2020 3010 7,5 22,5
CrupTOoMipHHUK 1 2840 1140 2200 3,2 3,2
Cumicts 10 - 2440 5960 4,7 47
BepTuKanbHa CeH 25
Cuiers Cert 50 45 : 3260 6990 83 3735
BEPTUKAJIbHA
Hacoc BITH-40 1 1255 510 910 0,6 0,6
Pazom 621

25 % nHa npoxoau

KoHTpoJsbHI nMTAHHSA:

S =25x621/100=1553 w?
S =621+1553=7763 M’

1. Ha3BiTh cUpOBUHY JJ1s1 BUPOOHUIITBA JECEPTHUX BUH?
2. SIKi iCHYIOTbh THIIU AECEPTHUX BUH?
3. Ha3BiTh OCHOBHI XapaKTEpUCTHKH JIECEPTHUX BHH.
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